

POŘAD BOHOSLUŽEB 21. 7. - 28. 7. 2024

farnost Bzenec a Domanín

20	So	S nedělní platností	18:00 Těmice	Za + manžela, dvoje + rodiče a sourozence a ochranu Boží pro živou rodinu
21	Ne	16. neděle v mezidobí	8:00 Domanín	Za živé a zemřelé pětasedmdesátníky (75) s prosbou o dar zdraví a Boží pomoc do dalších let
			Lektoři: Zuzana Macháčková a Magda Poštolková	
			9:30 Bzenec	Za farní společenství
			Lektoři: Andrea Goliášová a Lenka Poláčková	
23	Út	Svátek sv. Brigity	18:00 Bzenec	Mše svatá není !!!
24	St		8:00 Těmice	Mše svatá není !!!
25	Čt	Svátek sv. Jakuba	18:00 Domanín	Mše svatá není !!!
26	Pá	sv. Jáchyma a Anny	18:00 Bzenec	Mše svatá není !!!
27	So		11:30 Bzenec	svatba Stehlík a Vitásková
		S nedělní platností	18:00 Těmice	Za farní společenství
28	Ne	17. neděle v mezidobí	8:00 Domanín	Poděkování Pánu Bohu za život, ochranu a víru s prosbou zachování dobré mysli a ochrany Panny Marie u příležitosti dožití životních jubilejí
			Lektoř: Jaromír Čech a Ivana Brhelová	
			9:30 Bzenec	Za dvoje rodiče, + bratry, duše v očistci a požehnání pro živou rodinu
			Lektoři: rodina Boráňova	

V následujícím týdnu budu čerpat dovolenou. V případě zaopatřování nebo pohřbu se prosím obraťte na farní úřad v Žeravicích. Tel. 731 402 082

Drazí rodiče a prarodiče, v srpnu nás jako každý rok čeká Bzenecká Mariánská pouť, chtěli bychom vás oslovit a poprosit, jestli byste se mohli zapojit a pomohli nám udržet tradice krojovaných, kteří nosí sochu Panny Marie přes hlavní náměstí do kostela, za doprovodu dechové hudby a krojovaných z okolních obcí. Pokud máte doma kroj, oblečte prosím svoje děti a vnoučata a přijďte k zámku v neděli 18. srpna v 9. 15 hodin, odkud vychází procesí krojovaných se sochou Panny Marie. Po průvodu se koná u kostela sv. Jana Křtitele hlavní mše svatá.

Pokud kroj nemáte, a chtěli byste nám pomoci s organizací, úklidem, zpěvem nebo čímkoliv...prosím obraťte se na nás, budeme moc rádi. P. Martin a členové pastorační rady Bzenec

V neděli 28. července 2024 se uskuteční na Hoře sv. Klimenta u Koryčan oslava svátku sv. Gorazda, nástupce sv. Metoděje. Ve 14 hodin se bude konat slavnostní liturgie východního obřadu ve staromoravském a českém jazyce, kterou bude sloužit P. Milan Vavro z Velké Bíteše. Liturgické zpěvy přednese Moravský cherubínský sbor-Proglas.

Plnomocné odpustky ke Dni prarodičů a seniorů

Apoštolská penitenciárie v souvislosti se Světovým dnem prarodičů a seniorů, který papež František ustanovil na čtvrtou neděli v měsíci červenci, nabízí příležitost k získání plnomocných odpustků věřícím, kteří se 28. července zúčastní mše svaté, jíž bude papež předsedat ve Vatikánské bazilice, ale také těm, kteří v tento den věnují čas návštěvě lidí v pokročilém věku, zejména těch, kteří jsou osamělí, nemocní nebo postižení a rovněž tak nemocným, kteří se duchovně připojí k bohoslužbám.

Úklid kostela: Bzenec - Stoček, Váňa
Domanín - Horníková, Janíčková, Tichá

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 8.426 Kč.

V Domaníně 8.065 Kč.; v Těmicích: 1.044 Kč. Celkem 9.109 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplatí.

